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RADA GMINY DYGOWO 

 

Protokół nr XXI/2025  

z XXI sesji Rady Gminy Dygowo, która odbyła się w dniu 12 grudnia 2025 roku  

o godzinie 10:00 w Sali konferencyjnej Gminnym Ośrodku Kultury i Bibliotece w 

Dygowie przy ul. Kolejowej 10 D.  

Sesja została zwołana przez Przewodniczącego Rady Gminy Dygowo zgodnie z § 20 

ust. 3 Statutu Gminy Dygowo (t.j. Dz. Urz. Woj. Zachodniopomorskiego poz. 1833 z 

dnia 05 maj 2016 r.) 

Obrady rozpoczęto o godzinie 10:03, a zakończono o godz. 11:41 tego samego dnia.  

Obrady prowadził Przewodniczący Rady Gminy Dygowo Jerzy Leszczyński. 

Protokolantem był pracownik Urzędu Gminy Dygowo- Joanna Wasiak.  

Zgodnie ze Statutem Gminy obrady Rady były transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Informacja dotycząca przetwarzania danych 

osobowych znajdowała się w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Dygowo 

oraz na drzwiach wejściowych Sali konferencyjnej.  

Porządek obrad: 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Sprawozdania z działalności Wójta w okresie między sesjami.  

3. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dygowo na lata 2026-2039, 

2) uchwalenia budżetu Gminy Dygowo na 2026 rok, 

3) pomocy finansowej dla Powiatu Kołobrzeskiego, 

4) pomocy finansowej dla Województwa Zachodniopomorskiego, 

5) określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów i akcji przez Wójta,  

6) zmian w budżecie Gminy Dygowo na 2025 rok, 

7) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dygowo na lata 2025-2036, 

8) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Dygowo uczestniczących  

w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniach i ćwiczeniach, 

9) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia warunków i trybu finansowania 

rozwoju sportu na terenie Gminy Dygowo, 

4. Interpelacje i zapytania oraz odpowiedzi, wolne wnioski, oświadczenia. 

5. Komunikaty i informacje. 

6. Zapytania i informacje składane przez sołtysów. 

7. Zamknięcie sesji.  

 

Punkt 1- Otwarcie sesji i stwierdzenia quorum 

Na podstawie § 29 ust. 2 Statutu Rady Gminy Przewodniczący otworzył XXI sesje 

Rady Gminy Dygowo. 
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Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji 

uczestniczyło 13 radnych: 

1. Chudzik Edyta 

2. Czarniewska Bożena 

3. Dyjak Marcin 

4. Grzela Jarosław 

5. Jamroży Krzysztof 

6. Krawczyk Sabina 

7. Krysztofiak Piotr 

8. Kurowski Tadeusz 

9. Laskowska Anna 

10. Leszczyński Jerzy 

11. Masłowska Żaneta 

12. Niemierzycki Dariusz 

13. Pokusa Lucyna 

14. Sulkowska Bożena 

15. Surdyk Justyna 

Przewodniczący stwierdziła, że jest to wymagane quorum, by obrady były ważne.   

Lista obecności radnych na sesji stanowi załącznik do protokołu. Radni wraz z 

zaproszeniem na sesję otrzymali porządek obrad oraz projekty uchwał i inne 

materiały będące przedmiotem obrad.  

Wójt Gminy Dygowo Grzegorz Starczyk wystąpił z wnioskiem o zmianę porządku 

obrad polegającym na wprowadzeniu projektów uchwał w sprawie:  

1) zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu Wspierania Rodziny w 

Gminie Dygowo na lata 2026-2028”, 

2) zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 

dla Gminy Dygowo na lata 2026-2029”.  

W związku z brakiem innych wniosków o zmianę porządku obrad Przewodniczący 

Rady zarządził głosowanie na wnioskiem Wójta Gminy Dygowo Grzegorza Starczyk 

o zmianę porządku obrad.  

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży Krzysztof, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Chudzik Edyta, Masłowska Żaneta. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie.  
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Następnie przyjęto protokół z poprzedniej sesji Rady Gminy nr XX/2025 z dnia 28 

listopada 2025 roku.  

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży Krzysztof, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Chudzik Edyta, Masłowska Żaneta. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie.  

 

Punkt 2- Sprawozdania z działalności Wójta w okresie między sesjami.  

Wójt przekazał informacje o działaniach jakie podjął między sesjami.  

 

Punkt 3- Podjęcie uchwał 

1) Punkt 3 podpunkt 1- Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dygowo 

na lata 2026-2039. 

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Rewizyjna. Opinię przedstawił Pan 

Krzysztof Jamroży- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej. Opinia była pozytywna. 

Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji 

Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinię przedstawił Pan Dariusz 

Niemierzycki- Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinia 

była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Komisja społeczna. Opinie przedstawiła Pani Lucyna Pokusa- Przewodnicząca 

Komisji Społecznej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Pani Lucyna Pokusa- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy odczytała Uchwałę nr 

50.35.9.2025 Składu Orzekającego RIO w Szczecinie z dnia 2 grudnia 2025 r. w 

sprawie wydania opinii o projekcie uchwały w sprawie WPF Gminy Dygowo na lata 

2026-2039.  

Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży Krzysztof, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 
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WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Chudzik Edyta, Masłowska Żaneta. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXI/132/25 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dygowo na lata 

2026-2039.  

 

Punkt 3 podpunkt 2- podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Dygowo na 2026 rok.  

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Rewizyjna. Opinię przedstawił Pan 

Krzysztof Jamroży- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej. Opinia była pozytywna. 

Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji 

Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinię przedstawił Pan Dariusz 

Niemierzycki- Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinia 

była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Komisja społeczna. Opinie przedstawiła Pani Lucyna Pokusa- Przewodnicząca 

Komisji Społecznej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Pan Piotr Krystofiak- Wiceprzewodniczący Rady Gminy odczytał Uchwałę nr 

50.35.7.2025 Składu Orzekającego RIO w Szczecinie z dnia 2 grudnia 2025 r. w 

sprawie wydania opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy Dygowo na 2026 rok.  

Udział w dyskusji wzięli: Wiceprzewodniczący Rady Gminy Dygowo- Piotr 

Krystofiak, Wójt Gminy Dygowo- Grzegorz Starczyk. 

Dyskusja została nagrana na nośniku elektronicznym, który stanowi załącznik do 

protokołu.  

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży Krzysztof, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Chudzik Edyta, Masłowska Żaneta. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXI/133/25 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dygowo na 2026 rok.  

 

Punkt 3 podpunkt 3- podjęcie uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu 

Kołobrzeskiego.  
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Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan 

Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja społeczna. Opinie przedstawiła Pani Lucyna Pokusa- Przewodnicząca 

Komisji Społecznej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Brak chętnych do udziału w dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży Krzysztof, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Chudzik Edyta, Masłowska Żaneta. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXI/134/25 w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Kołobrzeskiego.  

 

Punkt 3 podpunkt 4- podjęcie uchwały w sprawie pomocy finansowej dla 

Województwa Zachodniopomorskiego.  

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan 

Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinie przedstawił Pan Dariusz 

Niemierzycki- Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinia 

była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Udział w dyskusji wzięli: Wiceprzewodniczący Rady Gminy Dygowo- Piotr 

Krystofiak, Wójt Gminy Dygowo- Grzegorz Starczyk. 

Dyskusja została nagrana na nośniku elektronicznym, który stanowi załącznik do 

protokołu.  

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży Krzysztof, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Chudzik Edyta, Masłowska Żaneta. 
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Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXI/135/25 w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Kołobrzeskiego.  

 

Punkt 3 podpunkt 5- podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia, 

cofania i zbywania udziałów i akcji przez Wójta. 

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan 

Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinie przedstawił Pan Dariusz 

Niemierzycki- Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinia 

była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Brak chętnych do udziału w dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży Krzysztof, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Chudzik Edyta, Masłowska Żaneta. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXI/136/25 w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów 

i akcji przez Wójta.  

 

Punkt 3 podpunkt 6- podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Dygowo na 2025 rok.  

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan 

Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do udziału w dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży Krzysztof, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Chudzik Edyta, Masłowska Żaneta. 
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Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXI/137/25 w sprawie zmian w budżecie Gminy Dygowo na 2025 rok.  

 

Punkt 3 podpunkt 7- podjęcie uchwały w sprawie zmiany WPF Gminy Dygowo na 

2025-2036. 

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan 

Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do udziału w dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży Krzysztof, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Chudzik Edyta, Masłowska Żaneta. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXI/138/25 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dygowo 

na lata 2025-2036.  

 

Punkt 3 podpunkt 8- podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości 

ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z 

terenu Gminy Dygowo uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach 

ratowniczych, szkoleniach i ćwiczeniach. 

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan 

Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Społeczna. Opinie przedstawiła Pani Lucyna Pokusa- Przewodnicząca 

Komisji Społecznej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do udziału w dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży Krzysztof, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Chudzik Edyta, Masłowska Żaneta. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXI/139/25 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Dygowo uczestniczących 

w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniach i ćwiczeniach. 

 

Punkt 3 podpunkt 9- podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie 

określenia warunków i trybu finansowania rozwoju sportu na terenie Gminy 

Dygowo.  

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan 

Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Społeczna. Opinie przedstawiła Pani Lucyna Pokusa- Przewodnicząca 

Komisji Społecznej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do udziału w dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży Krzysztof, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Chudzik Edyta, Masłowska Żaneta. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXI/140/25 w sprawie podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie 

określenia warunków i trybu finansowania rozwoju sportu na terenie Gminy 

Dygowo.  

 

Punkt 3 podpunkt 10- podjęcie uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie 

przyjęcia „Programu Wspierania Rodziny w Gminie Dygowo na lata 2026-2028”. 

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Społeczna. Opinie przedstawiła 

Pani Lucyna Pokusa- Przewodnicząca Komisji Społecznej. Opinia była pozytywna. 

Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do udziału w dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży Krzysztof, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Chudzik Edyta, Masłowska Żaneta. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXI/141/25 w sprawie podjęcia uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie 

przyjęcia „Programu Wspierania Rodziny w Gminie Dygowo na lata 2026-2028”. 

 

Punkt 3 podpunkt 11- podjęcie uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie 

przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Dygowo na lata 

2026-2029” 

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Społeczna. Opinie przedstawiła 

Pani Lucyna Pokusa- Przewodnicząca Komisji Społecznej. Opinia była pozytywna. 

Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do udziału w dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży Krzysztof, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Chudzik Edyta, Masłowska Żaneta. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXI/142/25 w sprawie podjęcia uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie 

przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Dygowo na lata 

2026-2029” 

 

Punkt 4- Interpelacje i zapytania oraz odpowiedzi, wolne wnioski, 

oświadczenia. 

Brak interpelacji i zapytań oraz odpowiedzi i wolnych wniosków.  

 

Punkt 5- Komunikaty i informacje.  

Głos zabrał Wójt Gminy Dygowo- Grzegorz Starczyk.  

Informacja została nagrana na nośniku elektronicznym, który stanowi załącznik do 

protokołu. 
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Punkt 6- Zapytania i informacje składane przez sołtysów.  

Brak zapytań oraz brak informacji.  

 

Punkt 7- Zamknięcie sesji  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął XXI sesję 

Rady Gminy Dygowo.  

 

 

 

Przewodniczący 

Rady Gminy Dygowo 

-//- 

Jerzy Leszczyński 

 

 

 

Protokołowała: 

 

Podinspektor 

-//- 

Joanna Wasiak 

 

 

 


